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Мета: ознайомити з етапами розвитку соціологічної думки, її місцем у 
світовому культурному процесі; забезпечити філософське розуміння 
системного зв’язку всіх категорій соціології; сформувати цілісне уявлення 
про суспільство як соцієтальну систему. 
Компетентності. Програма включає загальні компетентності (ключові 
навички), якими повинен  володіти випускник: Здатність до формування 
світогляду щодо розвитку людського буття, суспільства і природи, духовної 
культури, суспільних явищ в розвитку і конкретних історичних умовах. 
Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. Здатність до 
абстрактного мислення, аналізу та синтезу. Здатність працювати як 
самостійно, так і в команді. Здатність займати активну життєву позицію та 
розвивати лідерські якості. Здатність використовувати сучасні інформаційні 
технологій для розв'язання різноманітних задач у навчальній та практичній 
діяльності. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 
наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 
закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі 
знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 
технологій, вести здоровий спосіб життя.. .  
Програмні результати навчання. Основними задачами вивчення 
дисципліни є: Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 
лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 
принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. Виконувати 
професійні функції з урахуванням вимог соціальної відповідальності, 
трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом. Розуміти вимоги 
до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення 
сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, 
правової держави. Розуміти і реалізувати свої права і обов’язки як члена 
суспільства, усвідомлювати цінності вільного, демократичного суспільства, 
верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні   
 
 
 



Зміст за темами: 
Тема 1. Предмет і об’єкт, закони та категорії соціології. Місце соціології в 
системі, її зв'язок з іншими науками . 
Тема 2. Виникнення і становлення соціології як самостійної науки. 
Структура і функції соціології як науки, її зв’язок з іншими науками. 
Тема 3. Класична соціологія: основні етапи розвитку соціологічної думки.  
Основні школи і концептуальні напрями сучасної західної соціології  
Соціологічна думка в Україні. 
Тема 4. Суспільство: сутність, типи, тенденції розвитку. Соціальна структура 
суспільства, її основні види та елементи. Соціальна взаємодія: відносини, 
конфлікти, система соціального контролю. 
Тема 5. Соціальні зміни і соціальні процеси: сутність,  різновиди, причини. 
Соціальні рухи, їх природа і типи. 
Тема 6. Особистість у системі соціальних зв’язків. Структурні елементи 
особистості. 
Тема 7. Культура як соціальний феномен. 
Тема 8. Соціологія  комунікацій. 
Тема 9. Економічна соціологія. 
Тема 10. Соціологія праці та зайнятості. 


